



# Tarcali Hírek

TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA  
2024. május XXIX. évfolyam 5. szám



## TÁJÉKOZTATÓ Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. április havi munkájáról

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2024. április 30. napján munkarendje szerinti ülést tartott. Az első napirendi pontban a Képviselő-testület a köztemető üzemeltetője által készített beszámolót tárgyalta. Erdélyi István a Flóra Ambiente Bt. ügyvezetője beszámolójában részletesen leírta a temető 2023. évi üzemeltetésével kapcsolatos költségeket, feladatokat. Butta László polgármester úr meglegedését kifejezve megköszönte Erdélyi István munkáját. A képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta, majd a beszámolót egyhangúlag elfogadta.

A második napirendi pontban polgármester úr örömmel tájékoztatta a képviselőket arról, hogy lehetőség nyílt – Mezőzombor önkormányzatával konzorciumban – a játszótér felújítására, egyes játékok cseréjére, valamint új eszközök beszerzésére, a támogatás értéke 10 millió forint. A képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta, majd egyhangúlag a pályázat benyújtásáról döntött.

A következő napirendben a képviselő-testület a Tarcal 2497, 2501. helyrajzi számú önkormányzati ingatlanok értékesítésre történő kijelöléséről döntött.

Ezek után polgármester úr a két ülés között végzett munkájáról tartott tájékoztatót.

Az egyebek napirend keretében többek között az alábbi javaslatok, képviselői bejelentések hangzottak el: a testület tárgyalta a felújított Könyves Kálmán utca „lakó-pihenő övezetté” történő nyilvánításának, autóbussz behajtásának, parkolásának lehetőségét, zöldterület, padok kialakítására vonatkozó lakossági kérelmet, képviselői felvetés hangzott el a szúnyogirtásra vonatkozóan, lakossági panaszbejelentést tolmácsoló képviselői tájékoztatás folytán részletesen tárgyaltak a Napközi Konyhán szervezett zenés-táncos rendezvények tartásának, esetleges szigorítások bevezetésének lehetőségéről, melyre a következő ülésre további adatok beszerzését követően visszatér a képviselő-testület, szó volt továbbá az Ifjúsági lakótelep és Sportpálya közötti út felújításáról.

A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján ([www.tarcal.hu](http://www.tarcal.hu)) megtekinthetők.



### 90 éves születésnap!

Otthonában köszöntötte Butta László polgármester úr és Rosenthal Péterné Idősek Klubja vezetője Szalmás Miklósné Gizike nénit aki fitten fiatalosan nyitott ajtót a vendégeknek. Elmesélte mennyit dolgozott életében és még most is teljesen önellátó. Kívánunk neki jó egészséget és, hogy legyen alkalom még sokszor meglátogatni születésnapja alkalmából.

Györgyné Újvári Mária  
művelődésszervező



## Kedves Tarcaliak! Tisztelt Választópolgárok!

61 éves vagyok, születésem óta Tarcalon élek. 1985-ben megnősültem, házasságunkból két leánygyermek született. Két fiúunoka mellett hamarosan egy kislány unokával bővül a családuk.

Polgármesterként eltöltött két önkormányzati ciklus után a lakosság részéről a harmadikra történő biztatás megtisztelő. A képviselőtársaim és a köztisztviselő, valamint közalkalmazott kollégák öt éves munkáját ezúton és ismételten is köszönöm, mert nélkülük nem sikerült volna az Önkormányzat működőképességét megőrizni, szolgáltatásainak színvonalát fenntartani.

*„Nincs csodálatosabb, mint építeni a jövőt. Ami ma álom, az holnap már valóság...”* – mondta Victor Hugo. Így vált valóra Tarcalon mindaz, amiről álmotunk. Néhány szó mindarról, amit az utóbbi öt évben elértünk:

- Idősek Klubja (volt TSZ iroda) épületét sikerült felújítani és bővíteni.
- A Piac, a Ravatalozó és a Borfalu főépülete energetikai fejlesztése valósult meg.
- A Közösségi téren található színpadot átépítettük.
- A Klapka tér, a Jókai, a Nagy Balázs, a Vasút, a játszótér melletti névtelen, az Ady Endre a Klapka, Siderius János, Könyves Kálmán, Kossuth, Táncsics Mihály utcák új aszfaltréteget kaptak, 7 helyszínen járda újult meg, 6 helyszínen csapadékvíz-elvezető árok épült, 64 db parkolóhelyet létesítettünk és 77 db utcabútor kerül kihelyezésre.
- Fogorvosi eszközök beszerzése és az Önkormányzati hivatal belső terének felújítása valósult meg sikeres pályázat útján.
- Megépült Tarcal és Tokaj közötti, valamint belterületi kerékpárút közel 7 km-es szakasza.
- Felújítottuk a Móricz Zsigmond utcai önkormányzati szolgálati lakást.
- A dűlőút hálózat fejlesztése következtében 7,6 km földút kapott szilárd, beton burkolatot.
- A hamarosan átadásra kerülő Művelődési Ház és Könyvtár egyedi támogatás keretében újult meg.
- A Prefektus Apartmanház kialakításával egy XVIII. századi épület került felújításra és átadásra.

A megnevezett és az azon kívüli beruházásokra több mint 4 milliárd forint érkezett, amelyhez közel 50 millió forint önrészt kellett biztosítani az önkormányzatunknak.

Elnyert pályázataink, amelyek megvalósítása a közeljövőben kezdődnek el: Önkormányzati konyha fejlesztése, csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése, általános iskola energetikai korszerűsítése több mint 425 millió forint összegből.

Továbbra is elsődleges célom az Önkormányzat és intézményeinek biztonságos működtetése, a kötelező és vállalt feladatok ellátása, további gazdaságélénkítő lehetőségek keresése, vállalkozások betelepítésének segítése, pályázati lehetőségek maximális kihasználása, utak, járdák, vízelvezető árkok felújításának folytatása.

Köszönöm, hogy a polgármesteri tisztségre történő újra indulásomat ajánlásaimmal biztosították, egyben bocsánatukat kérem azoknak, akikhez személyesen nem jutottam el.

Kérem, amennyiben érdemesnek tartanak rá, hogy a megkezdett munkát folytassam, június 09-én tiszteljenek meg támogató szavazataikkal.

Üdvözlettel és tisztelettel:

**Butta László**  
polgármester jelölt

**Tisztelt Választók! Kedves Tarcaliak!**

**Szabó András** vagyok, 54 éves. Szakmám szerint borász technikus, szőlész. 1988-tól dolgozom borászati, szőlészeti cégeknél. Ez idő alatt a szakma minden szegmensét gyakoroltam, a napszámostól a szőlészeti vezetőn keresztül a borászati telephely vezetéséig.

**Polgármesteri megválasztásom esetén több olyan változást is el kívánok hozni Tarcal életébe, melyek meglátásom szerint fontosak és már régen váratnak magukra.**

Sokak ismernek, kritikus szemmel vizsgálom a község életét meghatározó döntéseket és sok döntést tartok megalapozatlannak. Sok olyan pályázaton vett részt az elmúlt időszakban Tarcal, ahol mindenki érezte, kényszer és felesleges látvány beruházások valósultak meg.

**Minden olyan pályázatot, mely a település életét meghatározza, előzetesen szükséges a lakossággal nyilvánosan egyeztetni.** Be kell gyűjteni a véleményeket és csak ha széleskörű egyetértés van, akkor szabad a pályázatot benyújtani!

Az aszfaltozott dűlőút már rendelkezésre áll, de az Ifjúsági lakótelepen egy nagyobb eső után gumicsizmában közlekednek az ott élők. Ez csak egy példa a leromlott utak helyzetéről, sajnos mindannyian tudnánk sorolni a többi utcákat!

A csapadékvíz elvezetésére nyert pályázat olyan kivitelezési anomáliákat szültek, melyek alapján szerepét betölteni az nem tudja. A Tarcali közlekedési lámpák összehangolása nem valósult meg a mai napig. Mára, mint látjuk ezek inkább baleseteket szülnek, mintsem feladatukat látják el.

A kerékpárút menti fák kivágása indokolatlan volt, ahogy az önkormányzat tulajdonában álló kávézó havi 2000 Ft értéken történő bérbeadása!!

**Megválasztásom esetén a beruházásokat felül fogom vizsgálni, a garanciális javításokat be fogom hajtani a kivitelezőkön. A szociálisan valóban rászorulókat szerintem a nagycsaládosok, a gyermekeiket egyedül nevelők, a kisnyugdíjasok. Őket kell illesse arányosan mind a kiosztott tűzifa, mind segítség formájában az összes polgármesteri és hivatali jutalom, valamint egyéb címen megszavazott, kiosztott pénz!** Ha rajtam fog ez múlni, minden ilyen címen kiosztott forrást leadózást követően vissza fogok juttatni a helyi rászorulóknak és helyben üzemelő civil szervezetek részére.

Szüksége van közösségünknek kulturális programokra, bálókra, közösség építő összejövetelekre. **A fiatalok helyben tartása csak munkahelyek teremtésének ösztönzésével, oktatással és helyi, őket megszólító társasági rendezvények létrehozásával lehetséges!**

**Nem lehet olyan beruházásokat üzemeltetni, melyek a helyi vállalkozásokat konkurenciát okoz!** A Prefektus ház pontosan ilyen, ahogy a kávézó is. Az itt már meglévő szálláshelyadókat, vendéglátókat kell támogatni!

**Amennyiben a fentiekkel egyetértenek, kérem június 9-én támogassanak szavazatukkal!**



**Kedves Tarcaliak!  
Tisztelt Választópolgárok!**

A közelgő önkormányzati választások kapcsán szeretnék Önöknek bemutatkozni független képviselőjelöltként. Most érett meg az elhatározás, hogy felvállaljak egy olyan képviselőt, mely ellátása megtiszteltetés és egyben felelőség.

**Szabó Ágnes Veronika** vagyok. Születésemtől fogva Tarcalon élek. Felsőfokú tanulmányaimat a Debreceni Egyetem Állam-és Jogtudományi Karán kezdtem meg, ahol Szociálpedagógus és Rendezvényszervezői diplomát szereztem, mely szakmában közel 20 évig dolgoztam. Jelenleg helyi vállalkozóként, pénzügyi és marketing területen dolgozok.



Célom, hogy segítsen és támogassam a családokat, hiszem, hogy a család a közösség alapja. Emellett kiemelten fontosnak tartom az idősek támogatását, akik hosszú éveken át építették és formálták közösségünket. Az itt élő fiatal és idős generáció, egyaránt a kultúra, a hagyomány őrzés alapja.

Célom a közösség kulturális komfortérzésének növelése. A helyszín- helyszínek adottak, a tartalom bennünk a közösségünkben van. Egy olyan közösségben, ahol büszkék lehetünk arra múltunkban, jelenünkben és jövőnkben, hogy ide tartozunk. Lokálpatriótaként igyekszem a helyi intézményeket, vállalkozásokat is támogatni.

Szókimondó és céltudatos ember vagyok, érdeklődési köreim, környezet védelem, kertépítés, hagyomány őrzés, és ezen jellemvonásokat, valamint a tanulmányaim során szerzett tapasztalataimat szívesen kamatoztatnám képviselőként a közösségünk

érdekében.

Hiszem, hogy összefogással egy békés, családias és élhető Tarcalt alakíthatunk ki magunk

és a község számára, hogy büszkén mondjuk majd: Tarcalon élünk!

Független képviselőjelöltként ezúton kérem a 2024-es önkormányzati választáson a bizalmukat és támogatásukat.

**Köszönettel és Tisztelettel: Szabó Ágnes Veronika**

„...ha változást akarsz, a változás légy Te magad...” (Gandhi)

**Damu Krisztián** vagyok, 44 éves, nő, építőipari vállalkozó. Tösgyökeres tarcali. Munkámból kifolyólag sok embert foglalkoztatok és ezáltal betekinhettem családi életükbe is, megismerhettem mindennapi gondjait, problémáikat.

Sajnálattal tapasztalom, hogy sokan vannak, akik nehézségi körülmények között élnek, úgy roma, vagy nem roma. Mint magánember a lehetőségeimhez mérten gyakran segítek.

Úgy gondolom, hogy az Önök képviselőjeként többlet lehetőségem nyílik arra, hogy a nehéz helyzetben élő családokat segíthessem a források felkutatásával. Szeretném, ha újra bevezetésre kerülne a rászoruló családok részére többek között tartós élelmiszer juttatása, mely a környező településeken jól működik.

Megoldást szeretnék találni az iskola problémájára, hogy településünk gyermekei helyben tanulhassanak, Tarcalhoz kötődjenek. Kapocs szeretnék lenni roma és nem roma között, hogy a problémákat közösen megoldhassuk.

Hiszem, hogy nyitottság és párbeszéd által sok problémára tudunk együtt, közösen megoldást találni, vissza tudjuk hozni azokat az időket, amikor békésen együtt tudott élni roma és nem roma.

Többször is elköltöztem Tarcalról, de mindig visszahúzott a szívem, jó gyerekkorom volt itt.

Szeretném, ha a mi gyerekeink is így éreznék, erős kötődés alakulna ki bennük településünk iránt, ide terveznék életüket. Ők jelentik a jövőt. Tarcal a mi otthonunk, számomra fontos a véleményük/véleményetek, tegyük közösen élhetőbbé!

Köszönöm a bizalmat!



### Tisztelt Tarcali Választópolgárok!

**Ádám Laura** vagyok, 34 éves. Születésem óta Tarcalon élek. Magyar-etika szakon végeztem, jelenleg pedig jogi tanulmányaimat folytatom és politikai elemzőként dolgozom.

A tarcali Klapka György Általános Iskolába jártam gyermekként. Kiskoromtól egészen az egyetemista évekig szervesen részt vettem településünk kulturális életében. Akik ismernek, tudják, Tarcal mérhetetlenül kedves hely a szívemnek. Az otthonom, és számomra nemcsak Tokaj-Hegyalja, hanem a világ lecsodálatosabb része. Három dolog kiemelten fontos számomra, és ezekre szeretnék még komolyabb hangsúlyt fektetni képviselőként is: oktatás, kultúra/kulturális élet hátrányos helyzetű emberek/családok segítése

**Köszönöm, ha megtisztelnék bizalmukkal és szavaznak rám a 2024. június 09-i Önkormányzati választásokon, hogy helyi önkormányzati képviselőként a legjobb tudásom szerint dolgozhassak Tarcal fejlődéséért és minden tarcali lakosért!**

Tisztelettel: **Ádám Laura**  
Fidesz-KDNP képviselőjelölt



### Tisztelt Tarcali Választópolgárok!

**Szatmári Attila** vagyok, 46 éves. Tarcalon születtem és jelenleg is itt élek. Egy gyermek boldog édesapja vagyok. Édesanyám, Szatmáriné Varga Mária nyugdíjas koráig a Coop ABC-ben dolgozott. Autópálya-üzemeltetéssel foglalkozom, az MKIF Zrt. emódi mérnökségén töltök be művezetői pozíciót.

Elkötelezett jobboldali, konzervatív ember vagyok, és ezen értékek alapján élem a mindennapjaimat. Közel áll hozzám a mezőgazdaság és a természetvédelem. Célom a kettő között megteremteni az egyensúlyt.

Fontos számomra, hogy a településen a közlekedéssel kapcsolatos infrastruktúra rendben legyen. A közlekedésre vonatkozó tervek, fejlesztések mihamarabb megvalósuljanak, pl. a TV-adóhoz vezető út mihamarabbi rendbetétele. Továbbá Tarcal úthálózatának téli üzemeltetésének optimalizálása.

Szorgalmaznám, hogy a tranzit forgalom áthelyeződjön a későbbiekben a községen keresztül haladó 38-as főútról a megépülő 39-es számú főútra, hogy egy teherforgalomtól mentes Tarcalt kaphassunk.

Nagyon fontosnak érzem, hogy a vízelvezető árkok rendszeresen tisztán legyenek tartva és kapacitásuk bővítése mihamarabb megtörténjen.

Legyen Tarcal zöldebb és élhetőbb falu!

**Köszönöm, ha megtisztelnék bizalmukkal és szavaznak rám a 2024. június 09-i Önkormányzati választásokon.**

Tisztelettel: **Szatmári Attila**

Fidesz-KDNP képviselőjelölt



### Tisztelt Tarcaliak!

**Varga Lajos** vagyok 42 éves, nős, 2 gyermek édesapja. Vállalkozóként tevékenykedem 15 éve a településünkön.

Az Önök bizalmát megköszönve 2019 – től önkormányzati képviselőként dolgozom a testületben. Úgy gondolom a következő időszak is bőven fog feladatot adni a leendő testületnek. Ezen feladatokban továbbra is szeretném munkámmal segíteni településünket.

Utólag pedig megköszönöm az elmúlt időszakban észrevételeiket, építő jellegű kritikáikat, tanácsaikat, szívhez szóló facebook üzeneteiket.

**Hajrá Tarcal!**

## Harasztosi Krisztián, Független Jelölt

Tisztelt Tarcali Lakosok!

Krisztián vagyok, 1974-ben születtem Miskolcon. Az általános iskolát itt végeztem, majd Miskolcon technikus végzettséget szereztem. 1998-2017 között Kaliforniában éltem, jelenleg Angliában dolgozom építőipari vállalkozóként. Külföldön szerzett tapasztalataimat szeretném Tarcal közösségének szolgálatába állítani.

Programom:

1. Kóbor kutyák problémájának megoldása:

Anyagi támogatást nyújtanék a chipek beültetéséhez, hogy a gondatlan gazdák azonosíthatók és szankcionálhatók legyenek.

2. Ingyenes edzőtermi edzés:

Önkormányzati ingatlanokban ingyenes edzési lehetőségeket biztosítanék a helyiek számára.

3. Idősek segítése: Bevásárlási és mindennapi tevékenységek segítése az idős emberek számára.

4. Sportszakkörök újra szervezése:

Megfizethető sportszakköröket hoznék létre a helyi fiatalok és sportkedvelők számára.

5. Közösségi kertek létrehozása:

A cserdi modell alapján közösségi kerteket hoznék létre a helyi lakosok számára.

Kérem támogassanak a közelgő önkormányzati választásokon!

**Harasztosi Krisztián**  
független jelölt

### Kedves Tarcali Lakosok! Tisztelt Választók!

#### Bíró László vagyok.

Tarcalon 13 éve élek feleségemmel. Ő itt is nőtt fel. Mindketten mezőgazdasági, vidékfejlesztési végzettséggel rendelkezünk. 2009-től vidékfejlesztési pályázatok készítésével foglalkozunk. Foglalkozásom az energetikához köt. Vállalkozásom energetikai szaktanácsadással és kivitelezéssel foglalkozik.

**Úgy gondolom, rendelkezem a szükséges tapasztalatokkal és tevélegesen hozzá tudok járulni Tarcal fejlesztéséhez.**

A Megyei Közgyűlésben 14 éve dolgozom. Hét éve a Pénzügyi Bizottság alelnöke vagyok.

9 évig voltam egy 500 lelkes település képviselőtestületének tagja. **Az elmúlt 14 év önkormányzati tapasztalatait, tanúságait és összegyűjtött kapcsolatait szeretném Tarcal szolgálatába állítani.**

**Vannak pontok, melyek mintegy alapkövei kell legyenek az önkormányzat működésének:**

**1.** Térségünkben fontos a **népesség helyben tartása, közösségünk építése.** Ehhez mindent meg kell tennie egy felelős településvezetésnek, hogy megélhetést és kiszámítható jövőt biztosítson az önkormányzatiság eszközeivel az itt élők számára. Ennek érdekében **fontos a kapcsolattartás és a véleménycsere a lakossággal.**

**2.** Közösségépítés, közösségszervezés. **Az egyházak és a helyi civilszervezetek aktív bevonása a mindennapokba.**

**3.** **Szociális biztonság erősítése, munkahelyteremtés elősegítése** minden önkormányzati eszközzel.

**4.** Helyi értékek megismertetésének lehetősége programokkal, kiállításokkal. **Önazonosság erősítése a közösségünkben.**

**5.** A munkahelyek teremtése és megőrzése nagyban múlik **a helyi vállalkozások megbecsülésén!** Ezt a megbecsülést az önkormányzatnak is biztosítania kell!

**6.** **A turizmus meghatározó Tarcalon.** Minél vonzóbbá kell tenni az ide látogatók számára községünket! Szükséges megalkotni egy **átfogó település marketing stratégiát.**

Ezzel is erősíteni az ebből bevételhez jutó helyi vállalkozásokat a szállásadóktól a szőlészeken, borászokon keresztül a szolgáltatói, vendéglátói szektorig. **Minden ésszerű fejlesztésben az önkormányzatnak tevélegesen is részt kell vennie.** Olyan fejlesztéseket viszont nem szabad végrehajtania az önkormányzatnak, mellyel a helyi vállalkozásoknak konkurenciát teremt!

**6.** **Belterületeinken az utak minősége sok helyen kritikán aluli. A belterületi csapadék elvezetésének kivitelezési problémáit orvosolni kell, sokszor garanciális alapon.**

**7.** A pályázatok bár fonatosak, de szükséges, hogy **a fejlesztéseket egyeztetni kell a lakossággal, még mielőtt ezek benyújtásra kerülnek!** Ezzel sok későbbi nézeteltérést el lehet kerülni.

**Közösen egy olyan útra kell lépnünk, mely hosszútávú és kiszámítható fejlődést garantál az itt élők számára.**

**Ehhez fontos a kollektív bölcsesség!**

**Minden olyan emberrel szívesen dolgozom együtt, aki Tarcalt erre az útra képes vezetni és ezen folyamatosan megtartani!**

**Kérem, támogassanak szavazataikkal június 9-én!**



**Kedves Ismerőseim****Kedves Tarcali lakosok!**

Akik még nem ismernek, **Ujfalusi Beáta** vagyok, 41 éve itt élek Tarcalon családommal, párommal és egy 4 éves ikerpárral.

Okleveles közgazdászként végeztem a Miskolci Egyetemen, Menedzsment-Turizmus szakon. Immár 13. éve Tarcalon dolgozom.

Mindig is figyelemmel kísértem a településünk történéseit, az itt élők életét. Aki ismer tudja, hogy a tettek embere vagyok, akár tűzön vízen át kész vagyok a célokért küzdeni

Vesszőparipám a kommunikáció hiánya. A mai digitális világban ezt elengedhetetlennek tartom, hisz minden adott hozzá, csak élni kell a lehetőségekkel. A lakosság nem maradhat ki a településen zajló folyamatok és tervezések bemutatásából, ismertetéséből. Sok mindentről csak utólag szerzünk tudomást.

Fontosnak tartom, hogy a Tarcali családokkal közösséget, összefogást alkotva oldjuk meg közösen a felmerülő problémákat gyermekeinkért, értünk, a jövőnkért! Hiányolom a családi programokat. Pl: Kincskeresés, rajzversenyek, különféle kisebb nagyobb programok, melyek a családokat megmozgatják, összetartják, egységgé kovácsolják.

Szeretnék minél több, és tartalmasabb programot településünkön. Mivel sok gyerek van Tarcalon, főleg nekik, de a szülőknek is, pl.: színházi darabok, báb előadások, mesedélutánok, előadások. Ami minden korosztályt vonz, nem csak egy bizonyos réteget. Rengeteg az ide látogató turista, rájuk is gondolni kell, főleg a családok számára.

Elengedhetetlen a Tarcalon már meglévő értékek megtartása és gyarapítása, hiszen községünk meghatározó szerepet tölt be a történelmi borvidék mindennapjaiban.

Célom, hogy a jövőben is élhető, fejlődő településen éljenek a gyermekeink, és mi is.

Bízom benne, hogy Önök is egyetértenek elképzeléseimmel, céljaimmal és megtisztelnék szavazatukkal.

**“Ha valaki egyedül álmodik az csak egy álom. Ha sokan álmodnak együtt az egy új valóság kezdete”.**

Köszönöm előre is a bizalmukat!

**Tisztelt Tarcali Lakosok!**

Köszönöm mindenkinek, hogy aláírásukkal támogatták önkormányzati képviselő jelöltségemet.

Bár Tarcali születésű vagyok és itt is nőttem fel, így sokan ismernek, de azért engedjék meg, hogy bemutatkozzam néhány mondatban.

1974-ben születtem, édesanyám Gergely Ferencné Czeglédi Ilona, a Tarcali Takarékszövetkezet dolgozója, édesapám Gergely Ferenc kőműves mester volt. Egy öcsém van, Gergely Tamás.

Gyermek és fiatal kori éveimet szeretett községünkben töltöttem, de röviddel tanári diplomám megszerzése után Debrecenbe költöztem, ahol 2001-2017 között éltem, de ezen évek alatt sem szakadt meg a kapcsolatom Tarcallal hiszen a családomhoz rendszeresen látogattam haza. Mivel mindig lokálpatrióta voltam, így a szívem hazahúzott és 2017-ben feleségemmel Gergelyné Imre Mariannával hazaköltöztünk.

Debreceni éveim alatt a Debreceni Javító Nevelő Intézetben dolgoztam, mellette pedig évekig egy biztonsági céget vezettem. Így mind a közszférában, mind vállalkozóként komoly tapasztalatokkal gazdagodtam. Haza költözésünk után rövid időn belül megtaláltam hivatásom folytatásának új helyszínét a Tokaji Mezőgazdasági iskola kollégiumának nevelőtanáraként.

Úgy érzem, hogy lassan ötven éves fejjel és tapasztalataimmal jó szolgálatára lehetnék Tarcali lakosságának és községünk további fejlődésének. Ezért szeretnék független önkormányzati képviselőként tevékenykedni. Szüleim mindig arra tanítottak, hogy a becsületes munka meg hozza gyümölcsét. Én ebben hiszek, és úgy gondolom, hogy közös erővel tovább dolgozhatunk szeretett Tarcalunk fejlődéséért.

Jelmondatom: Tiszta szívvel Tarcalért.

Kérem, ha bizalmat szavaznak nekem szavazatukkal támogassanak június 9-én.

**Gergely Csaba**  
képviselőjelölt

**Tisztelt Tarcaliak!**

Újra eltelt 5 év. Mindenki látta, mindenki láthatja az eredményeket, mit és hogyan sikerült településünknek elérnie. Az, hogy ez jó eredmény-e vagy kudarc arról bizonyára lehetne beszélgetni, vitatkozni. Szerintem kudarcnak semmiképpen nem nevezhető az elmúlt időszak teljesítménye, hiszen a szokásosnál is nehezebb időket éltünk meg. Abban viszont nem vagyok biztos, nem lehetett-e volna többet kihozni belőle. A beruházásokat lehetett-e volna átgondoltabban, hasznosabban és talán jobb minőségben elvégezni. Nem tudom, nem tudhatom, hiszen kívülálló vagyok csak feltételezek csak gondolkodom... Ha valakiben hasonló kérdések fogalmazódnak meg, szavazatával segítsen elérni a képviselői pozíciót. Nem akarok ígéretet semmit, mert az ígéret az álmunkat tükrözik, de nekünk a kőkemény valóságban kell helytállnunk, a valóság pedig porrá zúzza az átgondolatlan és hatásadás ígéreteket.

Ez a Választás sem hoz majd gyökeres változást, nem lesz minden egyből szebb és jobb. Viszont szívesen dolgoznék azon, hogy valóban „előre menjünk”...

Tisztelettel: **Szabó Zoltán**  
Önkormányzati képviselőjelölt

## MEGHÍVÓ

Tarcal Község Önkormányzata Polgármestereként tisztelettel meghívom

a **Könyves Kálmán Művelődési Ház** és a

**Tokaj-Zemplén Fejlesztési programból megvalósult Borutca**

**2024. május 31. napján (péntek) 15:00 órakor**

tartandó átadó ünnepségére.

**Az átadó ünnepség helyszínei:**

14:30 – Hősi Emlékpark Ünnepélyes Katonai koszorúzás

15:00 – Tarcal, Könyves Kálmán utca 30. (Borutca)

15:25 – Tarcal, Fő utca 57. (Könyves Kálmán Művelődési Ház)

15:35 – Az átadót megnyitja **Butta László** Tarcal község polgármestere

**Az ünnepségen köszöntőt mondanak:**

- **dr. Panyi Miklós** Miniszterelnökség Parlamenti és Stratégiai államtitkára, miniszterhelyettese,
- **dr. Koncz Zsófia** Energiaügyi Minisztérium miniszterhelyettese, országgyűlési képviselő

**A Borutcát és a Művelődési Házat megszentelik és megáldják a történelmi egyházak helyi vezetői:**

- **Polyák Péter** görögkatolikus parókus, **Szűcs Zoltán** római katolikus plébános, **Kovács Attila** református lelkész

Az ünnepségen közreműködik és azt követően koncertet ad a Debreceni Helyőrségi Zenekar.

Bízom benne, hogy az átadó ünnepségen vendégeink között üdvözölhetem!

Butta László  
polgármester





## Prefektus Apartmanház átadója

Az épület valamikor az 1770-1780-as években Johann Jung kamarai építőmester tervei által épült. A XVIII.sz. végén és a XIX. sz. elején itt székelte az uradalom prefektusa. A prefektusra ruházott jogkör jelentőségének szemmel látható jele volt az udvaron álló börtön. Majd a református egyház, iskolát és tanítói lakást alakított ki, majd emiatt a börtön lebontásra került. A háznak több elnevezése is volt. Többnyire a benne lakó iskolaigazgatóról vagy tanítóról nevezték el Károlyi és Pápay iskolának, az eredeti neve prefektus-ház volt. Az épület szerkezetileg közepes állapotban volt, igaz az alsó részén néhol ujjnyi vastag repedések voltak a falon, így új funkcióra és felújításra volt szüksége.

A települési önkormányzat saját erőből nem lett volna képes megvalósítani a beruházást, amely eredményeként megszületett jelenlegi formájában az apartmanház.

A jelentős állami támogatásnak köszönhetően mára teljesen megújult az épület amit örömmel adott át Butta László polgármester köszöntője után Réthy Pál a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi helyettes államtitkára és dr. Koncz Zsófia, Energiaügyi Minisztérium miniszterhelyettese, országgyűlési képviselő.

Az ünnepi műsorban felléptek a Kikelet Napköziotthonos Óvoda gyermekei és a Tarcali Hagyományőrző Népdalkör.

A konyhával is felszerelt tágas belső terek, a nagy udvar, lehetőséget biztosít arra, hogy az ide látogató vendégek otthon érezzék magukat a múlt különleges hangulatát árasztó több százéves épület falai között, ahol a mai igényeknek megfelelő bútorzattal és berendezési tárgyakkal felszerelt kényelmes szálláshelyen pihenhetnek.

Az apartmanházban megszálló vendégek vélhetően igénybe veszik majd a helyi vendéglátók és egyéb helyi vállalkozók szolgáltatásait. Jó kedvvel kóstolják majd, Tarcal a mézédés források földje által termelt messze földön híres borainkat.



## IV. Tarcali Népdalköri Találkozó

Nagyon jó hangulatban zajlott le a IV. Népdalköri Találkozó Tarcalon.

Az Óvodás gyermekek nagyon szép műsora után Butta László polgármester úr köszöntötte a vendégeket és mondta el, hogy milyen fontosak a közösségek jelen esetben a Tarcali Hagyományörző Népdalkör is egy település életében. Majd felléptek a meghívott népdalkörök akik jó hangulatú népdalsokrokkal kápráztatták el a közönséget. A program végén közösen énekeltük az a Csitári hegyek alatt kezdetű népdalt.

Minden résztvevő kis ajándékban részesült emlékül a találkozóra.

Reméljük hasonlóan sikeres lesz a következő találkozó is 2025-ben.

Támogatóink: Tarcal község Önkormányzata, Degenfeld Szőlőbirtok, Colas Északkő, Borkutató Intézet, Basilicus Borkultúra Központ, Kovács Attila (bolt) és a Tarcali Hagyományörző Népdalkör tagjai.

Köszönet: Az óvodás gyermekek vidám műsoráért, vendégeink, támogatóink, hangosítás, és a Konyha dolgozóinak a finom vacsoráért illetve a Borfalu dolgozóinak a segítségért.

Györgyné Újvári Mária  
művelődésszervező



GYERE ÉS LÉGY RÉSZESE!

ÉLŐZENE

# UTCABÁL TARCALON

A MEGÚJULT KÖNYVES KÁLMÁN UTCÁN

2024. 06.15.

Könyves Kálmán  
szobortól a Matyisák  
pincéig  
18-22 óráig

az útszakaszt a zavartalan  
szórakozás érdekében 17.00 és  
23.00 között lezárjuk

GASZTRO





Köszönjük hogy ilyen sokan részt vettek az idei Bűbájos Hétvégén! Jövőre köszöntsük ismét együtt a tavaszt!

Tarcal Bor és Kultúra Egyesület

### Figyelem!

A tarcali postahivatalt ezen a telefonszámon lehet elérni, munkaidő alatt: **0647/ 380 172**  
Megértésüket köszönjük!

### TÁJÉKOZTATÓ

Az Áldó Krisztushoz szoborhoz az elektromos kisbusz a **06/204719198** telefonszámon igényelhető.

## Anyakönyvi Hírek

### Születések

Nagy Livia született 2024.04.23. Szülei: Nagyné Hajós Emília és Nagy Norbert  
**Gratulálunk!**



### Házasságkötések

Kiss Oszkár és Király Krisztina tarcali lakosok 2024. április 26-án kötöttek házasságot.

**Gratulálunk!**



### Halálesetek

- Kassa András Péter (sz: 1960.)** volt Tarcal Kossuth utca 20. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. április 9-én,
- Bodnár Józsefné (sz: Gulyás Gizella, 1944.)** volt Tarcal Fő u. 9/a. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. április 17-én,
- Sós Ottóné (sz: Varga Berta Erzsébet, 1948.)** volt Tarcal Ifjúsági ltp. 11/4. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. április 19-én,



### Részvétünk a családoknak!

**Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla** anyakönyvvezetők

### KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  
BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): [+36 47/352 322](tel:+3647352322)  
ELMŰ hibabejelentő: [+36 80/383 940](tel:+3680383940); ÉMÁSZ hibabejelentő: [+36 80/424 344](tel:+3680424344). TIGÁZ: [+36 40/333 338](tel:+3640333338)

### Közérdekű telefonszámok

Tarcal Község Önkormányzata: [+36 47/580-445](tel:+3647580445) Idősek Klubja: [+36 47/304-324](tel:+3647304324)  
Háziorvos: Dr. Szőke Péter [+36 47/580-039](tel:+3647580039) Dr. Antal Klára Ibolya [+36 47/380-047](tel:+3647380047)  
Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes [06-30/509-6001](tel:06305096001), Gyógyszertár: [+36 47/380-144](tel:+3647380144) Védőnői szolgálat: [06-47/659-417](tel:0647659417).

Tarcal Körzeti Megbízott: [06 20/610 5101](tel:06206105101)  
Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: [06 70/457 9581](tel:06704579581)



### Tarcali Hírek

**Kiadja:** Tarcal Község Önkormányzata **Szerkesztőség:** 6 Puttonyos Borfalu **Tel.:** 47/ 580-008

**Szerkesztő:** Györgyné Újvári Mária

**Nyomdai munkák:** Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900

**Következő lapzártá:** 2024. június 21. péntek 12:00 óra